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Usage
journalier

Usage
très occasionnel

Usage
occasionnel

Le plus grand magasin de décoration de Bruxelles 

Livraison off erte 
dans tout le pays

Le relax
37 CONFORM

DE STOCK 

37 DURLET

33-35 HIMOLLA
 DE STOCK

36 JORI

34 RELAX DE STOCK
32 STRESSLESS

DE STOCK

Le canapé relax
38 GORINI

33+35 HIMOLLA

32 STRESSLESS

La literie

44 AU BON REPOS
EXCLUSIVITÉ DE STOCK

12-13 BEKA
DE STOCK

16 CALLIGARIS 

16 ETHNICRAFT

11 HASENA
DE STOCK

08-10 LATTOFLEX
DE STOCK

04-05 MAGNITUDE

15 SIMMONS
DE STOCK

15  BEAUTYREST 
 BY SIMMONS

14        SLEEPEEZEE
EXCLUSIVITÉ

17 TEMPUR 

06-07 TRÉCA

Lits-Armoires, 
dressings, 
solutions 
de rangement

03 ABR DESIGN
 EXCLUSIVITÉ

42 BOONE 

40-41 CELIO

39 RIETBERGER   
 MÖBELWERKE

Le canapé-lit
29 AU BON REPOS

EXCLUSIVITÉ

31 BEKA
DE STOCK

27 INNOVATION
DE STOCK

30 POL74
DE STOCK

27 SITS

28-29 SOFABED
DE STOCK

Tél 02 511 43 98
aubonrepos.be (nouveau site internet)
info@aubonrepos.be

La couette
21 AU BON REPOS

21+26 BRINKHAUS

21-22 BRINKHAUS BLUE

21+26 DROUAULT

Les oreillers
20  AU BON REPOS

20 BEKA

20+26 BRINKHAUS 

20+26 DROUAULT

20 LATTOFLEX

20 MAGNITUDE

20 TEMPUR 

    Prises de mesures 
    à domicile et devis gratuit
Nos conseillers se feront un plaisir de vérifier 

sur place les dimensions des pièces destinées à 

accueillir votre nouveau mobilier. Cette visite sera 

suivie d’un devis gratuit et détaillé pour tous les 

travaux de montage et de décoration. 

Le linge de lit
22-23 ALEXANDRE TURPAULT

23 BRUN DE VIAN TIRAN

23 DESCAMPS

24 DOMMELIN

25 ESSIX

22 JULIE LAVARIÈRE

24 LIBECO

24 LYSDRAP

24 MIA-ZIA

25 VANDYCK

25 TOMMY HILFIGER

25 YVES DELORME

Les pictogrammes utilisés 
dans notre magazine

Couleur Tissu Cuir

Sur-mesureElectrique Garantie

22-23 ALEXANDRE 
 TURPAULT 

12-13 BEKA 

40-41 CELIO 

08-10 LATTOFLEX

24 LIBECO

24 LYSDRAP

03-04 MAGNITUDE

15 SIMMONS

06-07 TRECA

AU BON REPOS
10 Place de la Chapelle
1000 Bruxelles (SABLON)

Heures d’ouverture : 
du lundi au vendredi, de 10h00 à 18h15
Le samedi, de 9h30 à 18h15.
.

� Plan d'accès en page 43

12-21  PROTÈGES OREILLERS ET MATELAS

04-21  SURMATELAS

18-19  LES MATIÈRES NOBLES ET 
      TECHNOLOGIQUES POUR VOTRE LITERIE

ABR Services 
Devenir client de notre enseigne, c’est véritablement entrer dans 

notre famille. C’est pourquoi nous avons à cœur de nous occuper 

de vous et de tout, même après votre achat. Une question ou un 

souci avec le matériel qui a été installé chez vous ? Les équipes du 

Bon Repos interviennent dans les trois jours ouvrables pour vous 

apporter une solution ! Une philosophie de travail devenue une 

marque de fabrique et notre priorité depuis 125 ans.

10 
ans 

garantie

Service voiturier 
off ert tous les samedis
et les dimanches
20 et 27 octobre

Parking privé Au Bon Repos :
PETITE RUE DES BRIGITTINES,
à quelque pas de notre magasin. 
Accès via la rue Blaes.

Ouvert 
les dimanches 
20/10 & 27/10 
de 10h à 18h.



Créez votre dressing sur-mesure
en quelques clics !

Depuis plus de 55 ans, nous sommes spécialisés dans le montage 
de dressings. Nos architectes d'intérieur et nos monteurs de meubles 
expérimentés sont à votre disposition pour vous conseiller et vous guider.

Grâce à notre confi gurateur 3D innovant, vous pouvez créer votre dres-
sing sur-mesure en quelques clics seulement. Fini les heures passées à 
chercher le dressing idéal : réalisez le dressing de vos rêves et fi nalisez 
votre projet avec un de nos spécialistes !

Choissez votre type de dressing

Droit Angle à gauche En UAngle à droite

Un très grand choix de couleurs

Finition melamine.

Finition laque.

Laques

Melamine

Nouveau
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BELGIUM

Surmatelas 
NUAGE

100% Latex Talalay naturel.
2 types de confort : 
Comfort ou Support.

90 x 200 cm :  
711,50€   >  583,45€

160 x 200 cm :  
1338€   > 1097,15€

180 x 200 cm :  
1338€  > 1097,15€

Réversible Réversible

Magnitude, pour un confort supérieur
Jusqu'à 3 niveaux de confort sont disponibles selon les matelas. Vous profi terez d'un sommeil optimal et d'un soutien supérieur et sans faille.

20 cm 22 cm

Confi gurations :

90 x 200 cm :  1516,50€  >  1243,55€

160/180 x 200 cm : 2798€      >  2294,35€

90 x 200 cm :  1286,50€  >  1054,95€

160/180 x 200 cm : 2338€      >  1917,15€

90 x 200 cm :  2201,50€  >  1805,25€

160/180 x 200 cm : 4048€      >  3319,35€

La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas

25 cm

Largeurs disponiblesLongueurs disponibles

200, 210, 220 cm &

70          80          90          100       120 cm 140              160               180            200 cm

Housse de matelas Oxygène,
antiallergique, déhoussable

Housse de matelas Oxygène Plus,
antiallergique, déhoussable

Housse de matelas Oxygène Plus,
antiallergique, déhoussable

24 cm

90 x 200 cm :  2056,50€  >  1686,35€

160/180 x 200 cm : 3788€      >  3106,15€

28 cm

90 x 200 cm :  2686,50€  >  2202,95€

160/180 x 200 cm : 4978€      >  4081,95€

27 cm

90 x 200 cm :  2611,50€  >  2141,45€

160/180 x 200 cm :  4963€  >  4069,65€

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

50% latex naturel perforé 100% Latex Talalay naturel 100% Latex Talalay naturel

Réversible

Réversible

Housse de matelas Prestige,
antiallergique, déhoussable

100% Latex Talalay naturel

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

Réversible

Housse de matelas Oxygène Exclusif,
antiallergique, déhoussable

100% Latex Talalay naturel

Ressorts ensachés interactifs
thermodurcis, 7 zones de confort

Réversible

Housse de matelas Prestige Exclusif,
antiallergique, déhoussable

100% Latex Talalay naturel

Ressorts ensachés interactifs
thermodurcis, 7 zones de confort

5 
ans 

garantie

8 cm

Sommier boxspring 
en tissu cat. 1

En 90 cm à partir de : 

1125 > 922,50€

Adaptable à toutes 
les têtes de lit de la gamme.

VERSAILLES

Réversible

22 cm

90 x 200 cm :  1516,50€  >  1243,55€

160/180 x 200 cm : 2798€      >  2294,35€

Housse de matelas Oxygène Plus,
antiallergique, déhoussableantiallergique, déhoussable

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

100% Latex Talalay naturel

Réversible

20 cm

90 x 200 cm :  1286,50€  >  1054,95€

160/180 x 200 cm : 2338€      >  1917,15€

Housse de matelas Oxygène,
antiallergique, déhoussableantiallergique, déhoussable

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

50% latex naturel perforé

Housse de matelas Oxygène Plus,
antiallergique, déhoussable

24 cm

90 x 200 cm :  2056,50€  >  1686,35€

160/180 x 200 cm : 3788€      >  3106,15€

Ressorts ensachés thermodurcis,
7 zones de confort

100% Latex Talalay naturel

Réversible

27 cm

90 x 200 cm :  2611,50€  >  2141,45€

160/180 x 200 cm :  4963€  >  4069,65€

Réversible

Housse de matelas Oxygène Exclusif,
antiallergique, déhoussableantiallergique, déhoussable

100% Latex Talalay naturel

Ressorts ensachés interactifs
thermodurcis, 7 zones de confort

28 cm

90 x 200 cm :  2686,50€  >  2202,95€

160/180 x 200 cm : 4978€      >  4081,95€

Réversible

Housse de matelas Prestige Exclusif,Housse de matelas Prestige Exclusif,
antiallergique, déhoussable

100% Latex Talalay naturel

Ressorts ensachés interactifs
thermodurcis, 7 zones de confort

Surmatelas 
NUAGE

100% Latex Talalay naturel.
2 types de confort : 
Comfort ou Support.

90 x 200 cm :  
711,50€   >  583,45€

160 x 200 cm :  
1338€   > 1097,15€

180 x 200 cm :  
1338€  > 1097,15€

Confi gurations :

8 cm

En 90 cm à partir de : 
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AVIGNON
Confort et budget

AMBOISE
Élasticité du latex combinée aux ressorts

CHAMBORD
Élasticité du latex combiné à plus de ressorts

VERSAILLES   
Soutien précis et capitonnage naturel

VILLANDRY
le naturel hypoallergénique

CHENONCEAU
le 100% naturel



Magnitude. Le haut de gamme belge
Luxueux ou minimaliste, épuré ou royal, cool ou confortable, Magnitude inspire et vous fait rêver.

426
BELGIUM

Ronda, tête de lit.
À partir de 90 cm de large.

Finesse,
sommier 12 cm.

Leeds, chevet. 

80 x 200 cm 80 x 200 cm 80 x 200 cm

90 cm 120 cm 120 cm

80 x 200 cm

136 cm

       Venez découvrir 
l'ensemble des 
modèles Magnitude 
en magasin. 
Combinez sommier, 
matelas et tête de lit 
Magnitude avec nos 
conseillers, et créez 
votre lit idéal !

À partir de : 3495€ > 2865,90€

(en 160 cm, prix hors matelas).

Ligna, 
tête de lit. À partir 
de 90 cm de large.

Finesse,
sommier 12 cm. 

Quadra, tête de lit. 
À partir de 90 cm de large.

Progression, sommier 23 cm. 

Leeds, chevet. 

À partir de : 8965€ > 7930€  
(en 160 cm, prix hors matelas).

80 x 200 cm

81 cm

Roulettes, perroquet, barrières en option.

Quadra Comfort Fit
À partir de 80 cm de large

Churchill, tête de lit.
À partir de 90 cm de large.

Leeds, chevet

Evasion,
sommier électrique, 33 cm. 

À partir de : 4070€ > 3337,40€  
(en 160 cm, prix hors matelas).

À partir de : 3790€ > 3107,80€  
(en 160 cm, prix hors matelas).

À partir de : 9525€ > 7810,50€

(en 160 cm, prix hors matelas).
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Talalay

Phytobiolaine

Coton blanc 
Talalay

SYMBIOSE PRESTIGE IMPERIAL
Souplesse et soutien

I.A.S. PRESTIGE IMPERIAL
Soutien optimal sur mesure

COLLECTION PARIS-ISTAMBUL
100% naturel fait main

 

70         80           90          100        120 cm  140              160                 180             200 cm

FACE ÉTÉ

FACE HIVER 

Largeurs disponiblesLongueurs 
disponibles

200, 210, 220 cm &

La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas

Ressorts ensachés thermodurcis Ressorts ensachés thermodurcis

LOUANGE
Produits nobles et artisanat

90 x 200 cm :      9 460€  >  7757,20€

160 x 200 cm : 13.140€  > 10.774,80€

Ressorts ensachés thermodurcis
Soie 

Latex Talalay
Baby camel

29 cm

Lin et soie
Coton blanc

Cachemire
Soie et laine 

32 cm Ressorts ensachés thermodurcis

Coton blanc 

Le confort somptueux des matelas Tréca
Les matelas Tréca vous invitent dans l'univers du sommeil à la française grâce au travail minutieux de leurs maîtres artisans et à l'utilisation de matières nobles 

comme l'Alpaga Royal, la laine de mouton Arles Merino ou encore le Baby Camel. 3 niveaux de confort sont disponibles pour chaque matelas. 

160 x 200 cm : 8090€  > 6633,80€
(Prix hors matelas)  

90 → 200 cm

120 ou 
141 cm

90 x 200 cm :   6010€ > 4298,20€

160 x 200 cm : 8350€ > 6847€

Venez découvrir la gamme 
des matelas TRÉCA en magasin. 
également sur-mesure.

Poésie Prestige
Tête de lit disponible en tissu cat A ou en cuir avec parementage 
en option. À partir de 90 cm de large.

Grand Impérial
Sommier compatible 
avec tous les matelas 
de la gamme Tréca.

COLLECTION IMPERIAL 90 x 200 cm : 3340€ > 2738,80€   160 x 200 cm : 4790€ > 3927,80€

Coton blanc 
Lin et soie

Cachemire
Soie et laine 

29 cm 29 cm

6

L
A

 C
H

A
M

B
R

E
-1

8
%

D
u 

0
5-

10
 a

u 
0

2-
11



M5.2, tissu Cat A, 160 x 200 cm : 

12.150€  > 9963€ 
(Prix hors matelas)

Diamant
Tête de lit à partir de 90 cm de large.

80 x 200 cm

122  
ou 142 cm

90 x 200 cm

100 x 120 cm

Moderne
Tête de lit proposée « sur-mesure ».
Disponible en tissu ou en cuir avec 
parementage en option. 

Trécaflex M5.2
Robustesse et Précision
Sommiers électriques (dos, genoux et 
têtière télescopique) ou M5.3 (dos, 
genoux et tête indépendante), 
matelas Ligne Prestige préconisé.

120 cm

80 x 200 cm

160 x 200 cm :  

6300€  > 5166€ 

(Prix hors matelas)

160 x 200 cm :  

12.040€  >  

9872,80€ 

(Prix hors matelas)

Bruxelles
Tête de lit disponible en tissu ou en cuir.

160 x 200 cm : 7930€  > 6502,60€ 

(Prix hors matelas)

Grand Impérial
Sommier 23 cm, à partir de 80 cm de large. 

Grand Impérial. Sommier compatible avec tous les matelas de la gamme Tréca.

65+

80 → 200 cm

100 x 120 cm

Kate
Tête de lit disponible 
en tissu ou en cuir.

Grand Impérial
Sommier compatible avec tous les matelas de la gamme Tréca.

Tréca, la haute-couture de la literie. Le savoir-faire à la française
Nos têtes de lit uniques sont imaginées par la Maison Tréca et par des grands noms du design. Elles sont fabriquées par nos maîtres-artisans dans nos ateliers  

et habillées des plus beaux tissus grâce au soin de nos couturières. 
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La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas

BELGIUM

ZEN PLUS
L' élasticité du latex naturel

OPTIMUM FUSION
Du soutien et un accueil latex souple

70        80        90       100      120 cm

140            160           180           200 cm

 140               160                 180               200 cm

Largeurs disponibles

Longueurs disponibles
190, 200, 210, 220 cm 

 

 

Réversible Réversible

Réversible

Réversible

20 cm 22 cm

24 cm

26 cm

5 zones de confort
100% Latex de synthèse

7 zones de confort
100% Geltex®

7 zones de confort
100% Geltex®

7 zones de confort
100% Geltex®

GELTEX GELTEX

GELTEX

GELTEX

Réversible

22 cm 7 zones de confort
100% Latex naturel

GELTEX

Housse en double Jersey 
100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable

Réversible

26 cm 7 zones de confort
100% Latex naturel
+ Soft latex + Dryfeel

GELTEX

Housse en double Jersey 
100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable

Optimum
+ Winx 6 Standard R

5450€ > 4469€

Optimum Fusion
+ Winx 6 Standard R

5750€ > 4715€
Optimum

+ 600€

+ Winx 6 R2
5069€

(Gain 1481€) 

Optimum Fusion
+ 600€

+ Winx 6 R2
5315€

(Gain 1535€) 

Optimum
+ 1100€

+ Winx 6 R3
5569€

(Gain 1581€) 

Optimum Fusion
+ 1100€

+ Winx 6 R3
5815€

(Gain 1635€) 

Optimum
+ 1600€

+ Winx 6 R3
6069€

(Gain 1681€)

Optimum Fusion
+ 1600€

+ Winx 6 R3
6315€

(Gain 1735€)

Sur toutes les dimensions. 
Prix en  160 x 200 cm

Le latex est incroyablement élastique et répartit la pression.
2 niveaux de confort sont disponibles pour chaque matelas. 

La mousse Geltex®, une évolution technlologique
2 niveaux de confort sont disponibles pour chaque matelas. 

VITA PLUS
Le plus fi n des matelas latex Lattofl ex

GELTEX® COMFORT PLUS 
L'accueil et le soutien

GELTEX® WELNESS 
Souplesse prononcée

GELTEX® WELNESS FUSION 
Soutien suivi d’un bel accueil

90 x 200 cm : 900€ > 738€     160 x 200 cm : 1600€ > 1312€

Housse en double Jersey 
100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable

Housse en double Jersey 
100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable

Housse en double Jersey 
100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable

Housse en double Jersey 
100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable

90 x 200 cm : 1350€ > 1107€   160 x 200 cm : 2400€ > 1968€

90 x 200 cm : 1800€ > 1476€  160 x 200 cm : 3300€ > 2706€

90 x 200 cm : 1050€ > 861€    
160 x 200 cm : 1800€ > 1476€

90 x 200 cm : 1350€ > 1107€   160 x 200 cm : 2400€ > 1968€

90 x 200 cm : 1500€ > 1230€   160 x 200 cm : 2700€ > 2214€

Action spéciale sur les sommiers 
Winx 6 :

off rez-vous le confort optimal
à petits prix.

Durabilité Fabriqué dans le respect de l’environnement

Soutien du corps Adapté à la position du sommeilVentilation optimale Jamais trop chaud ni trop froid Répartition de la pression sur tout le corps

Durée de vie Meilleure résistance à l’humidité, la chaleur, la pression du corps

Triangle 
du sommeil
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BELGIUM

Winx 6, le plus ergonomique.
Le sommier haute technologie (ailettes Winx®), 
confortable par excellence.
Garantit un soutien tridimensionnel complet 
du corps. Fixe ou réglable électriquement.

Hybrid 1,
soutien des lattes et zone épaules souple.
Sommier à lattes combiné à des ailettes.
Excellent soutien souple, fl exible et résistant 
sur toute la surface de couchage.

Hybrid 2,
soutien des lattes pour le corps 
et technologie WINX 6 pour les épaules.
Sommier à lattes combiné à des ailettes Winx®
dans la Flex Zone. Excellent soutien souple, fl exible 
et résistant sur toute la surface de couchage.

SERVOMAT R2, avec pieds. 

90 x 200 cm :   1650€ > 1353€

160 x 200 cm : 3300€  >  2706€

SERVOMAT R2, avec pieds.

90 x 200 cm :  1675€  > 1373,50€

160 x 200 cm : 3350€  > 2747€

SERVOMAT R2, avec pieds.

90 x 200 cm :  1775€  > 1455,50€

160 x 200 cm : 3550€  >  2911€

Pour un sommier en 90 cm de large à déposer dans un cadre de lit

Type de sommier Winx 6 Hybrid 1 Hybrid 2

FIX  : Sommier fi xe
675€ >

553,50€

550€ >

451€

575€ >

471,50€

STANDARD R  : Têtière manuelle, réglable en continu,
système relax réglable manuellement

1225€ >

1004,50€

1100€ >

902€

1125€ >

922,50€

SERVOMAT R2  : Têtière manuelle réglable en continu, 
2 moteurs (commande dosseret et pli de genoux), commande R.F.

1775€ >

1455,50€

1650€ >

1353€
1675€ >

1373,50€

SERVOMAT R3  : 3 moteurs (commande têtière, dosseret et pli genoux), 
3 positions de mémoire, relax manuel, commande R.F

2075€ >

1701,50€ x x

SERVOMAT R4  : 4 moteurs (commande têtière, dosseret, pli genoux 
et système relax), 3 positions de mémoire, commande R.F

2375€ >

1947,50€
x x

L’ergonomie et le soutien des sommiers Lattofl ex

Le sommier ergonomique
-  Garantit une parfaite interaction entre le corps,

le sommier et le matelas. 
-  Cette synergie permet d’optimiser les performances 

du matelas et d’augmenter sa durée de vie et son 
confort. 

-  En fonction de votre morphologie, de votre poids, 
de votre position et de la température, Lattofl ex 
propose une solution totale active et personnalisée. 

Vous pourrez ainsi éviter de très nombreux pro-
blèmes de dos.

De Stock ! Livrables endéans les 5 jours sur Bruxelles
(Dans la limite du stock disponible)

9
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Embellissez vos sommiers avec un cadre de lit garni Lattofl ex

BELGIUM
+60

160, 180 → 200 cm

200, 210, 
220 cm

En 160 à 200 x 200 - 210 -220 cm : 

3950€ > 3239€
(sans literie)

Disponible en différents coloris, toujours soutenu par sa note 

de bois wengé, walnut ou black, il se marie parfaitement avec 

différents styles d’intérieur. Convient pour tous les sommiers 

Lattofl ex.

Venez découvrir la gamme des lits garnis de Lattofl ex en magasin.

Oscar. Contemporain et audacieux

10
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Lido
Lit gigogne

Chevets

Composez votre lit à la carte

Disponible en blanc et en hêtre naturel.
(2 x 90 cm de largeur de matelas) :

1254€ > 1028,30€
 (sans literie)

Embellissez vos sommiers avec un cadre de lit garni Lattofl ex

Cadre de lit

Spezia

Oak Line Bianco

90 → 200 cm

Cadre de lit en chêne naturel huilé.

En 160 x 200 cm :  2031€ > 1665,40€

(sans literie)

Chevet Noma :  803€  >  658,45€

80 cm

Cara
636€ > 521,50€

L'ensemble, en 160 x 200 cm :  

2540€ > 2082,80€ (sans literie)

L'ensemble, en 160 x 200 cm :  

2233€ > 1831,05€ (sans literie)

L'ensemble, en 160 x 200 cm :  

823€ > 674,85€ (sans literie)

Tête de lit

Wave

Chevet

Styly

Chevet

Talo
Cadre de lit

Oak Line

Pieds

Pile

Tête de lit

Lisio

Pieds

Ronda

Cadre de lit Wood Line

À partir de, en 160 x 200 cm :  

761€ > 624€ (sans literie)

Venez découvrir 
la gamme des lits 
Hasena au magasin.

De Stock !
Livrables endéans 
les 5 jours sur Bruxelles !
(Dans la limite du stock disponible)

2

Cadre de lit

Prato

Talo
444€ > 364,10€

Noma
803€ > 658,45€

Stand
400€ > 328€

Styly
627€ > 514,15€

Surf
504€ > 413,30€

Twia
695€ > 569,90€

11
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BELGIUM

BELGIUM

Protège matelas Au Bon Repos
Protège matelas en molleton 
de coton 350 gr, avec bon-
nets en jersey extensibles 
afi n de s’adapter aux matelas 
épais.

90 x 200 cm :  75€   > 61,50€

160 x 200 cm :  104€  > 85,30€

180 x 200 cm :  111€  > 91€

PERLE
Le soutien et la résilience 

de la mousse

GELTEX® IMAGINE 
Ressorts-Geltex : 

bon rapport qualité/prix

NUAGE
Le soutien et l’élasticité 

du latex naturel

BODY SENSE
Ressorts et enveloppement 

de la mousse à mémoire

 

70         80           90          100       120 cm  140               160                 180            200 cm

Largeurs disponiblesLongueurs 
disponibles

190, 200, 
210, 220 cm 

Au minimum, 2 niveaux de confort disponibles pour chaque matelas

2 niveaux de confort disponibles

Triangle du sommeil

Ventilation optimale Jamais trop chaud 
ni trop froid

Répartition de la pression 
sur tout le corps

Durabilité fabriqué dans le respect 
de l’environnement

Soutien du corps Adapté à la position du sommeil

Durée de vie Meilleure résistance à l’humidité, 
la chaleur, la pression du corps

4 niveaux de confort disponibles  pour chaque matelas

90 x 200 cm :   1550€ > 1271€

160 x 200 cm :  2800€ > 2296€

90 x 200 cm :  1400€  > 1148€

160 x 200 cm :  2500€ > 2050€
90 x 200 cm :  1200€  > 984€

160 x 200 cm :  2100€ > 1722€
90 x 200 cm :  1000€  > 820€

160 x 200 cm : 1700€ > 1394€

Réversible Réversible Réversible

90 x 200 cm :  1900€  > 1558€

160 x 200 cm :  3500€  > 2870€

90 x 200 cm :  700€  > 574€

160 x 200 cm : 1200€ > 984€   

GELTEX® ESCAPE 
Le confort et l’enveloppement 
du Geltex mariés aux ressorts

DEDICACE 
Le plus ferme

90 x 200 cm :   2050€ > 1681€

160 x 200 cm :  3800€ > 3116€

GELTEX® TENDRESSE 
Soutien triple couche de ressorts, 

très aéré, matières naturelles

BEKA, 86 ans de savoir-faire inégalé

26 cm 26 cm 25 cm 31 cm

Comfort foam 4 cm Soft latex 4 cm Sensus© 3 cm Soft latex 6 cm

Ressorts ensachés
7 zones de confort

Ressorts ensachés
7 zones de confort

Ressorts ensachés
7 zones de confort

Doubles ressorts ensachés
+ Dryfeel© 3 cm
7 zones de confort

GELTEX GELTEX GELTEX
GELTEX

Housse en double Jersey 
avec Tencel©, déhoussable

Housse en double Jersey 
avec Tencel©, déhoussable

Housse en double Jersey 
avec Tencel©, déhoussable

Coutil 100% viscose

La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas

Réversible Réversible Réversible

23 cm 26 cm 27 cm

Geltex© foam 3 cm
Geltex© foam 6 cm Geltex© foam 6 cm

Ressorts ensachés
7 zones de confort

Ressorts ensachés
7 zones de confort

Doubles ressorts ensachés
7 zones de confort

GELTEX GELTEX GELTEX

Housse double Jersey, 
déhoussable

Housse double Jersey Housse double Jersey

Geltex© foam 3 cm Comfort foam 3 cm Comfort foam 5 cm

12

L
A

 C
H

A
M

B
R

E
-1

8
%

D
u 

0
5-

10
 a

u 
0

2-
11



De 90 à 200 cm de large

BELGIUM

70, 80, 90, 100 x 200 cm :  

725€     > 594,50€
(Prix hors matelas)

140, 160, 180, 200 x 200 cm : 

1450€  >  1189€
(Prix hors matelas)

90 → 200 cm

90-110 cm

Tête de lit Bogota, 
sommier Beka MotorBox Cubic 25

90 x 200 cm : 

1970€ > 1615,40€

(Prix hors matelas) 

160 & 180 x 200 cm : 

3245€ > 2660,90€

(Prix hors matelas)

Box Cubic 30

Sommier motorisé
Motorbox Cubic 25

Sommier motorisé
Motorbox Cubic 30

54

Box Cubic 16

Box Cubic 25

16 cm

90 → 200 cm

130 cm

25 cm

30 cm

25 cm

30 cm

Lit Coff re Boxspring
Sommier à ressorts

160 x 200 cm : 2950€  > 2419€
(Prix hors matelas)

70, 80, 90, 100 x 200 cm :  

725€     > 594,50€
(Prix hors matelas)

140, 160, 180, 200 x 200 cm : 

1450€  >  1189€
(Prix hors matelas)

70, 80, 90, 100 x 200 cm :  

725€     > 594,50€
(Prix hors matelas)

140, 160, 180, 200 x 200 cm : 

1450€  >  1189€
(Prix hors matelas)

70, 80, 90, 100 x 200 cm :  

1275€  >  1045,50€
(Prix hors matelas)

140, 160, 180, 200 x 200 cm : 

2550€  >  2091€
(Prix hors matelas)

70, 80, 90, 100 x 200 cm :  

1275€  >  1045,50€
(Prix hors matelas)

140, 160, 180, 200 x 200 cm : 

2550€  >   2091€
(Prix hors matelas)

Tête de lit Oslo, 
sommier Beka Box Cubic 25

90 x 200 cm : 

1420€ > 1164,40€

(Prix hors matelas) 

160 & 180 x 200 cm : 

2145€ > 1758,90€

(Prix hors matelas)

Les sommiers boxsprings de BEKA 
(Tissu cat.1 ), adaptés à vos besoins et intérieur

BEKA, 86 ans de savoir-faire inégalé

13
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WINDSOR
L’élasticité du naturel avec un soutien précis

BALMORAL
Soutien et accueil en matières naturelles

Sleepeezee, le charme britannique.
Chaque produit Sleepeezee est toujours fabriqué au Royaume-Uni. Les matelas Sleepeezee offrent une combinaison unique de garnitures et de systèmes de soutien traditionnels, à l’anglaise. 

Fournisseur de la Cour d'Angleterre.

80          90          100      120 cm 140              160               180           200 cm

Largeurs disponibles

144 cm

90 x 200 cm

90 x 200 cm :  3195€  > 2619,90€

160 x 200 cm : 4757€  > 3900,75€

90 x 200 cm :  2895€  > 2373,90€

160 x 200 cm : 4310€  > 3534,20€

Couverture en viscose tissée

Couverture en viscose tissée

Laine britannique avec mohair, 
cachemire et soie Tencel®

et Latex Talalay

Laine britannique avec mohair, 
cachemire et soie

36 cm

35 cm

Ressorts ensachés Softech®

Laine britannique

Coton superposé 
avec laine britannique, crin

Coton superposé 
avec laine britannique, crin

Ressorts ensachés Softech®

Ressorts ensachés Softech®

Ressorts à poches 
à double couche

Ressorts à poches 
à double couche

Coton collé 
avec de la laine britannique

Coton collé 
avec de la laine britannique

NON RÉVERSIBLE

NON RÉVERSIBLE

Laine britannique avec mohair

WINDSOR
L’élasticité du naturel avec un soutien précis

90 x 200 cm :  3195€  > 2619,90€

160 x 200 cm : 4757€  > 3900,75€

Couverture en viscose tissée

Laine britannique avec mohair, 
cachemire et soie Tencel®

et Latex Talalay

36 cm

Ressorts ensachés Softech®

Coton superposé 
avec laine britannique, crin

Ressorts ensachés Softech®

Ressorts à poches 
à double couche

Coton collé 
avec de la laine britannique

NON RÉVERSIBLE

90 x 200 cm :  2246€  > 1841,75€
(Prix hors matelas)

160 x 200 cm :  3624€ > 2971,70€
(Prix hors matelas)

Magnolia
Le sommier 2 tiroirs est compatible avec toute la gamme 
des matelas Sleepeezee. Surmatelas à ressorts.

Exclusivité sur Bruxelles.
Découvrez nos autres Lits Sleepeezee en magasin.

La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas

FIRM

SOFT

MEDIUM

40

Longueurs 
disponibles

200, 210, 220 cm

BALMORAL
Soutien et accueil en matières naturelles

90 x 200 cm :  2895€  > 2373,90€

160 x 200 cm : 4310€  > 3534,20€

Couverture en viscose tissée

Laine britannique avec mohair, 
cachemire et soie

35 cm

Laine britannique

Coton superposé 
avec laine britannique, crin

Ressorts ensachés Softech®

Ressorts à poches 
à double couche

Coton collé 
avec de la laine britannique

NON RÉVERSIBLE

Laine britannique avec mohair

14
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L’héritage à la françaiseSleepeezee, le charme britannique.
Chaque produit Sleepeezee est toujours fabriqué au Royaume-Uni. Les matelas Sleepeezee offrent une combinaison unique de garnitures et de systèmes de soutien traditionnels, à l’anglaise. 

Fournisseur de la Cour d'Angleterre.

 90         100      120 cm 140              160               180          200 cm

Largeurs disponibles

La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas 184

Longueurs 
disponibles

210, 220 cm

80 → 200 cm80 → 200 cm

125 cm125 cm Lit Simmons SmartBox Elec 20 et Tête de lit City. 
En 160 x 200 sans matelas : 4335€ > 3554,70€

Matelas Simmons New York 
90 x 200 : 1280€ > 1049,60€

Lit Simmons SmartBox 26 Fix et Tête de lit Alto. 
160 x 200 sans matelas : 2335€ > 1914,70€

Matelas Simmons Beautyrest Black Aspen 
160 x 200 : 3380€ > 2771,60€

15
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160 ou 180 cm

32 cm

109 cm

97 cm

160 cm

Lit coff re

En 160 x 200 cm : 

1923€ > 1576,85€

En 160 x 200 cm : 3156€ > 2587,92€

Air
Lit en chêne massif, avec une fi nition huilée, 
à la fois robuste et léger.

Spindle
Lit en chêne massif teinté noir, fi nition vernie. 
Robuste, léger et une touche de rondeur.

En 160 x 200 cm : 1579€ > 1294,78€

En 160 x 200 cm : 2079€ > 1704,78€

Noa

Design italien et solutions astucieuses

Fluff 

+200

Un mobiler contemporain conçu pour durer

96 cm

97 cm

160, 180 cm

160, 180 cm

16
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Tempur, une qualité de couchage sans compromis
Le matériau TEMPUR® est unique, conçu à partir d'une invention de la NASA, qui allège la pression.

Largeurs disponibles

Longueurs disponibles 

200, 210, 220 cm

70          80          90         100       120 cm 140             160               180           200 cm

Épaisseurs disponibles

25, 30 cm

La contribution

Entre 8,50 et 17€ 
par matelas

Housse
QuickRefreshTM

SmartCoolTM

Pro Luxe

Form Plus

90 x 200 cm :  2199€  > 1803,20€

160 x 200 cm : 4399€ > 3607,20€  

90 x 200 cm :  1199€  > 983,18€

160 x 200 cm : 2399€ > 1967,18€

Non réversible

Non réversible

30 cm

25 cm

Mousse visco-élastique
5 zones de confort

Mousse visco-élastique
5 zones de confort

GELTEX

GELTEX

Housse Smart CoolTM en 
double Jersey 100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable. Lavable à 40°.

Housse Smart CoolTM en 
double Jersey 100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable. Lavable à 40°.

28+

Arc

90 x 200 cm :  1705€ > 1398,10€

160 x 200 cm : 2504€ > 2053,30€

10 
ans 

garantie

90 → 180 cm

101 - 117 cm

3 niveaux de confort disponibles  pour chaque matelas

Pro Plus

90 x 200 cm :  1999€  > 1639,20€

160 x 200 cm : 3999€ > 3279,20€  

Non réversible

25 cm Mousse visco-élastique
5 zones de confort

GELTEX

Housse Smart CoolTM en 
double Jersey 100% polyester 
+ 500gr/m2 Washwool 
ou 400gr/m2 Climawatt©, 
déhoussable. Lavable à 40°.

17
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Nous privilégions
toujours 
les matières nobles
et technoloqiques

Le mohair est une fi bre robuste, durable et 
luxueuse, idéale pour réguler la température 
corporelle pendant la nuit. Combiné avec de la 
soie ou du cachemire, il forme une fi bre naturelle 
encore plus résistante, off rant un confort inégalé 
tout au long de votre sommeil.

Le coton est une fi bre douce et rafraîchissante, 
parfaite pour évacuer l'humidité du corps durant 
la nuit. Grâce à son excellente respirabilité, il aide 
à maintenir une température stable, favorisant un 
environnement de sommeil frais et confortable.

Le Tencel® est une fi bre respirante et anti-
microbienne qui favorise une bonne circulation 
de l'air, aidant ainsi le matelas à rester frais. Ses 
propriétés naturelles de refroidissement et sa 
gestion exceptionnelle de l'humidité inhibent la 
croissance bactérienne, garantissant une nuit de 
sommeil plus fraîche et hygiénique.

Dérivé naturellement  de
l'hévéa, le latex Talalay 
est moulé avec des 
poches d'air pour assu-
rer une respirabilité
optimale. Ce matériau naturel et durable retrou-
ve instantanément sa forme après la pression,
garantissant un soutien supérieur et un soulage-
ment de la pression toute la nuit. Il est également 
antimicrobien et résistant aux acariens, ce qui en 
fait un choix idéal pour les personnes allergiques.

La soie, fi bre douce et durable, favorise la régu-
lation de la température corporelle pendant la 
nuit en permettant une circulation d'air optimale 
à travers ses fi bres. Ce matériau assure ainsi un 
sommeil plus confortable, nuit après nuit.

Au Bon Repos, nous croyons que le secret 
d'un sommeil véritablement réparateur 

réside dans le choix de matières nobles. 

En matière de literie, ces matériaux d'excep-
tion, tels que la soie, le cachemire ou le latex 
naturel, o� rent non seulement un confort 
supérieur, mais également des propriétés uni-
ques qui assurent une nuit de sommeil saine 
et équilibrée. 

Pour nous, une matière noble est bien plus 
qu'un simple composant, c'est la garantie 
d'une literie de qualité, conçue pour durer et 
o� rir un bien-être inégalé nuit après nuit.

Mohair

Coton naturel

Latex Talalay 

Tencel® Soie 

18
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Les ressorts ensachés sont réputés pour être l'un 
des systèmes de soutien les plus effi  caces pour 
les matelas. Au Bon Repos utilise des ressorts 
individuels en forme de barillet, qui bougent 
indépendamment pour s'adapter à votre poids et 
à votre morphologie, off rant ainsi un soutien et 
une posture optimaux.

Tout comme les ressorts ensachés traditionnels, 
les mini ressorts ensachés apportent une couche 
supplémentaire de soutien subtil. Ils travaillent 
en synergie avec les autres couches de soutien, 
s'adaptant individuellement à votre poids et à 
votre morphologie pour un confort et une posture 
optimaux.

Breveté Beka®, la mousse GELTEX® se distingue 

par sa capacité unique à allier ventilation, 

confort et soutien de manière parfaitement équili-

brée. Le matelas intègre une couche de mousse 
La laine est une fi bre naturellement douce, élas-
tique et respirante, avec d'excellentes propriétés 
d'évacuation de l'humidité. Elle vous garde au frais 
en été et au chaud en hiver, assurant un confort 
optimal quelle que soit la saison.

Les fi bres de crin de cheval, extrêmement résis-
tantes et élastiques, conservent leur fl exibilité au 
fi l du temps, assurant un confort et un soutien 
continus. Chaque fi bre aide à dissiper la chaleur 
du corps, à évacuer l'humidité et à réguler la 
température corporelle, contribuant à un sommeil 
plus confortable.

Le cachemire, doux au toucher mais extrêmement 

résistant, ajoute une sensation de luxe à votre 

matelas. En plus de sa douceur, il possède d'excel-

lentes propriétés d'évacuation de l'humidité, vous 

gardant au frais et au sec tout au long de la nuit.

La technologie GELTEX® 

Le crin de cheval

Cachemire Mini ressorts ensachés Ressorts ensachés traditionnels 

Laine

GELTEX® combinée à un noyau à ressorts ensachés 

Temporis. Le zonage optimisé de GELTEX® assure 

un soutien personnalisé adapté à toutes les 

morphologies, off rant ainsi un confort de sommeil 

inégalé et durable, nuit après nuit.
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Glamour Ferme, à 3 chambres, plumes 
au centre. 220gr + 800gr.
50 x 75 cm : 149€ > 122,20€

65 x 65 cm : 159€ > 130,40€

Glamour Extra Ferme, à 3 chambres, plumes 
au centre. 250gr + 1200gr.
50 x 75 cm : 149€ > 122,20€

65 x 65 cm : 159€ > 130,40€

Jade, duvet neuf blanc et plumettes d’oie 
d’Europe (80 % duvet). Enveloppe 100% 
coton Mako le plus fi n.
50 x 75 cm, 690gr : 229€ > 187,80€

65 x 65 cm, 690gr : 245€ > 200,90€

Ergo, oreiller ergonomique, mousse 
viscoélastique avec couche de gel.
60 x 40 cm : 119€  >  97,60€

Morpheus, oreiller anti-acariens, 
100% polyester, 
60 x 60 cm, 400gr : 49€ > 40,20€ 

Céleste, oreiller 2 chambres Air-Fill,  
100% polyester.
60 x 60 cm : 55€ > 45,10€

50 x 75 cm : 59€ > 48,40€

Blue - duvet d'oie, enveloppe 100 % 
coton bio 3 chambres : extérieures 
10% plumes et 90% duvet, centrale 
70% plumes et 30% duvet.  
60 x 60 cm, 120 + 460gr :  149€   >  122,20€

50 x 75 cm, 120 + 460gr :   145€ >118,90€

Aerelle Blue - oreiller bio, enveloppe 100 % 
coton bio, doublé fi bre Advansa Aerelle®. 
Garnissage Cyclafi ll®, 100 % polyester 
fi bre creuse.   
60 x 60 cm, 580gr :  69€  >  56,60€

Bruxelles, extra gonfl ant. 70 % de duvet 
de canard blanc et 30 % de plumettes de canard.
60 x 60 cm, 730gr : 150€ > 123,00€

50 x 70 cm, 730gr : 165€ > 135,30€

Pilo d'Or, 100% fi bre polyester creuse siliconée 
Qualofi ll Air.
60 x 60 cm : 59€ > 48,40€

50 x 70 cm : 59€ > 48,40€

80 x 80 cm : 115€ > 94,30€

Biologique, 50% duvet, 50% plumettes. 
65 x 65 cm : 185€ > 151,70€

50 x 75 cm : 185€ > 151,70€

Nuit de rêve à la française, oreiller ferme à 
3 compartiments : ext. 90% duvet + 10% plumettes 
canard, Int. 10% duvet + 90% plumettes de canard. 
Garnissage ext. traité anti-acariens 100% d’origine 
végétale.Enveloppe 100% satin de coton.
50 x 75 cm : 210€ > 172,20€

65 x 65 cm : 210€ > 172,20€

Prélude. 80% plumettes d’oie,  20% duvet de Pologne.
60 x 60 cm, 900gr : 78€ > 63,95€

50 x 70 cm, 900gr : 75€ > 61,50€

Star Firm. 2 chambres Int. 85% plumettes, 
15% duvet neuf mélangé avec 30% airchips, 
ext. 90% duvet d’oie de Mazurie.
60 x 60 cm, 575gr :  129€ >  105,80€

Star Soft. 100% duvet d’oie blanc de Mazurie.
60 x 60 cm, 480gr : 199€ > 163,20€

50 x 75 cm, 500gr : 199€ > 163,20€ 

Chapelle. Oreiller modulable, 3 chambres. Chambre 
int. polyurethane Rhombo - Fill, chambres ext. 
polyester Air Fill. Envellope 100% satin de coton 
Mako fi n, avec bande climatique tout autour.

60 x 60 cm, 480gr : 119€ > 97,60€

50 x 70 cm, 500gr : 119€ > 97,60€

Oreiller en latex, 100% latex d'origine naturel. 
40 x 60 cm : 85€ > 69,70€

60 x 60 cm : 85€ > 69,70€

Ergonomique, 100% latex naturel Talalay, 
4 positions différentes.
42 x 52 x 12 cm : 180€ > 147,60€

Symphony, l’oreiller iconique de la marque. 
Le classique rectangulaire. Medium.

63 x 43 cm : 169€ > 138,60€

Sonata, offre un confort et un soutien 
optimaux lorsque vous vous tournez 
fréquemment pendant votre sommeil. Medium.

61 x 40 cm : 179€ > 146,80€

Original, s'adapte à la courbure naturelle 
de votre tête, de votre cou et de vos épaules.
Ferme.
61 x 31 cm: 159€ > 130,40€

Ombracio, offre un confort et un soutien 
optimaux aux personnes dormant aussi 
sur le ventre. Médium.
60 x 50 cm : 199€ > 163,20€

Prima Soft, oreiller ergonomique.
60 x 50 cm : 99€ > 81,20€

Prima Medium, oreiller ergonomique.
60 x 50 cm : 99€ > 81,20€

Oreillers

Brinkhaus

Drouault

Magnitude

Au Bon Repos

Lattofl ex et Beka

Tempur    
SmartcoolTM, pour un sommeil plus frais

L’un des plus grands choix de linge de lit de stock en Belgique
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Brinkhaus 
Carat 4 Saisons, 100% duvet d’oie de Mazurie :

140 x 200 cm, 250gr, été : 279€ >  228,80€

140 x 200 cm, 455gr, automne : 495€ >  405,90€

200 x 200 cm, 370gr, été : 435€ >  356,70€

200 x 200 cm, 685gr, automne : 735€ >  602,70€

240 x 220 cm, 500gr, été : 545€ >  446,90€

240 x 220 cm, 895gr, automne : 985€ >  807,70€

260 x 240 cm, 600gr, été : 659€ >  540,40€

260 x 240 cm, 1115gr, automne : 1249€ > 1024,20€

Diamond 4 saisons, 90% duvet, 
10% plumettes de Pologne. Enveloppe 100% coton.

140 x 200 cm, 250gr + 500gr :  495€   >   405,90€

200 x 200 cm, 400gr + 800gr :  759€   >   622,40€

240 x 220 cm, 530gr + 1050gr :  1039€   >  852,00€

260 x 240 cm, 630gr + 1289gr :  1289€  > 1057,00€ 

Chalet, 100% duvet d’oie blanc du Canada.
Enveloppe batiste ultra fi n, 100% coton :

140 x 200 cm, 700gr : 740€   >   606,80€

240 x 220 cm, 1320gr : 1477€  >   1211,20€

260 x 240 cm, 1560gr : 1790€   >   1467,80€

Charme, 100% duvet d'oie sauvage du Canada 
blanc argenté avec une enveloppe batiste ultra-fi n.

140 x 200 cm, 500gr : 1265€  > 1037,30€

240 x 220 cm, 950gr : 2435€  >  1996,70€

260 x 240 cm, 1120gr : 2805€  >  2300,10€

Blue duvet, 90% duvet d'oie blanc, 
10% plume. Enveloppe 
100% coton Mako bio.

140 x 200 cm, 700gr :      429€  > 351,80€

200 x 200 cm, 1040gr :    609€ > 499,40€

240 x 220 cm, 1370gr :     799€ > 655,20€

260 x 240 cm, 1560gr :    935€  > 766,70€

4 Saisons, Bauschi Lux,
100 % polysester, fi bres creuses thermophile Plus :

140 x 200 cm, 410gr été :   109€ >  89,40€

140 x 200 cm, 670gr, automne :  119€  >  97,60€

200 x 200 cm, 600gr, été :       159€ > 130,40€

200 x 200 cm, 950gr, automne : 169€ > 138,60€

240 x 220 cm 790gr, été :   195€ > 159,90€

240 x 220 cm, 1250gr, automne : 199€ > 163,20€

260 x 240 cm, 940gr, été :   219€ > 179,60€

260 x 240 cm 1500gr, automne : 229€ > 187,80€

Oural Fibre Suprelle, polyester, enveloppe 100% 
satin de coton.

140 x 200 cm, 500gr/m2 :   199€ > 163,20€

200 x 200 cm, 500gr/m2 :   229€ > 187,80€

240 x 220 cm, 500gr/m2 :    285€ > 233,70€

260 x 240 cm, 500gr/m2 :   345€ > 282,90€

Brinkhaus 

Drouault

Velfont 
Thermoregulateur
Protèges matelas :
167,50€  > 137,40€

Protèges oreillers : 
49,50€   > 40,60€

Comment choisir votre édredon par rapport à la taille de votre lit

Taille 
de l'édredon

Taille du lit
        1 place                   2 places                   Queen                           King                     Emperor
    70/80/90 cm           120/140 cm                160 cm                       180 cm                    200 cm

280 x 240 cm

260 x 240 cm

240 x 220 cm

200 x 200 cm

140 x 200 cm

Prélude, enveloppe 100 % coton, 90% duvet d’oie 
de Pologne, 10% de plumettes et disponible 
en 4 dimensions :

140 x 200 cm, 650gr :  297€  >  243,50€

200 x 200 cm, 940gr :  445€  >  364,90€

240 x 220 cm, 1230gr :  568€  >  465,75€

260 x 240 cm, 1460gr :  670€  >  549,40€

Stars, 100% duvet d’oie blanc de Mazurie
(enveloppe batiste ultra fi n, 100% coton) :

140 x 200 cm, 600gr :  479€  >  392,80€

200 x 200 cm, 860gr :  726€    >  595,30€

240 x 220 cm,1130gr :  910€  >  746,20€

260 x 240 cm, 1340gr :  1080€  >  885,60€

280 x 240 cm, 1400gr :  1199€   >  983,20€

Surmatelas

Les édredons naturels 
peuvent être confectionnés 
sur mesure !

Édredons naturels

Édredons synthétiques

Disponible 
en 4 dimensions 
de literie, dont :

160 x 200cm, laine :   

239€ > 196€

160 x 200cm, duvet : 

625€ > 512,50€

L’un des plus grands choix de linge de lit de stock en Belgique

Au Bon Repos
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Des collections 100% Éco

Magnifi que housse d'édredon en satin de coton bio, au touché excep-
tionnel et doux. Housse de couette en 240 x 220 cm : 

299€ > 245,20€

Taie à part,65 x 65 ou 50 x 75 cm : 

69€  > 56,60€

2

17

La collection BIO est fabriquée à partir d’un coton 100% biologique où 
toute la chaine de production est contrôlée : la préparation des fi ls 
pour le tissage, le blanchiment du coton, les processus de teinture et 
d’impression. Collection percale de coton bio 80 fi ls, disponible en 
2 coloris. En blanc :

Housses de 240 x 220 cm :  165€  > 135,30€

Housses de 260 x 240 cm :  185€  >  151,70€

Taies (la paire), 65 x 65 et 50 x 70 cm :  70€ >  57,40€

Drap housse de 160 x 200 cm :  89€ >  73,00€

Drap housse de 180 x 200 cm :  99€ >   81,20€

Composé de 50% de duvet et 50% de plumettes de canard et 
d'oie d'origine européenne, avec une enveloppe de coton issu de 
l’agriculture Biologique.

65 x 65 cm : 185€ > 151,70€

50 x 75 cm : 185€ > 151,70€

Aerelle 
Blue

Edredon : plastique recyclé provenant de la Plastic Bank. Enveloppe 
100 % coton biologique. Garnissage Advansa Aerelle® fi bre bleue, 
100 % polyester fi bre creuse, 310 g/m². 

Edredon en 140 x 200 cm , 840gr :  129€ >  105,80€

Edredon en 200 x 200 cm, 1200gr : 185€ >   151,70€

Edredon en 240 x 220 cm, 1560gr :  249€ >  204,20€

Edredon en 260 x 240 cm, 1870gr :  285€ >  233,70€

Oreiller : enveloppe 100 % coton biologique, doublé avec fi bre 
Advansa Aerelle®. Garnissage Cyclafi ll®, 100 % polyester fi bre 
creuse dans un sac intérieur amovible avec fermeture éclair. 
Lavable à 60°C.   

Oreiller moyen, 60 x 60 cm , 580gr : 69€ > 56,60€

Oreiller 
biologique

Julie Lavarière, 100% coton BIO

Téophile Biche
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Satin Jacquard, 110 fi ls/cm², 100% coton peigné longues fi bres. Housse et taies 
réversibles, motif fl oral et anima lier dans deux colorisations distincte. 

Housse de couette en 240 x 220 cm, 2 taies 65 x 65 cm comprises : 

450€ > 369,00€

Taies complémentaires 65 x 65 ou 50 x 75 cm : 75€ > 61,50€

27

Couette Duo
100% Laine des Alpes. 

Enveloppe 100% coton bio.

Jeanne

Comtat
80% Laine,
20% Laine d'agneau,
520 gr/m2.

395€ > 323,90€

Ispahan
100% Chameau,
530 gr/m2.

1448€ > 1187,35€

180 x 240, 
220 x 240, 
240 x 280, 

180 x 240, 
220 x 240, 
240 x 260, 
260 x 280,
260 x 300

Brun de Vian Tiran
Premier fabricant de couvertures en fi bres naturelles de France. 

Des étoffes d’une douceur exceptionnelle. 

Plaid naturel 
disponible en laine, 
mohair, alpaca, 
baby lama 
et cachemire.

Couverture 
chaude pour deux 
personnes en laine 
de merinos

en 240 x 260 cm, 
à partir de : 

660€ > 541,20€

Un décor arboré brodé de feuilles délicates en fi ls mordorés aux refl ets subtils.
Une matière douce, légère et douillette, coton peigné longues fi bres.
Housse de couette en 240 x 220 cm, 2 taies 65 x 65 cm comprises : 

687€ > 563,35€

Saison
SATIN DE COTON BIOLOGIQUE

L'UNIVERS DU RAFFINEMENT

Cette couette est votre idée : c’est par l’écoute 
de vos attentes que nous avons conçu cette mer-
veille de confort adaptée aux nombreux couples 
qui n’ont pas la même frilosité. 
Nous l’avons donc garnie de laine des Alpes, 
si respirante et si confortable, de manière dif-
férente : plus chaude à gauche, plus légère à 
droite... ou le contraire, à vous de choisir ! 

Poids : côté tempérée 300 g/m² 
et côté chaud 450 g/m²

240 x 220 cm : 448€ > 367,35€

260 x 240 cm : 499€ > 409,20€

     Fabriqué intégralement en France 
 dans notre Manufacture
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BELGIUM

BELGIUM

Housses de couettes et draps de lit existent dans plus de 6 dimensions

Lysdrap, la haute couture du linge de lit
Lysdrap s'adresse aux amateurs de linge de lit de qualité, à ceux qui aiment un peu 
d'exclusivité dans la chambre. Leurs draps peuvent être fabriqués sur mesure. Choisissez 

la qualité de votre tissu puis la fi nition.

LIBECO. 
La qualité Belgian Linen

Votre garantie pour une nuit de sommeil 
douce et confortable !

60+

Taylored

00

Percale de luxe 
200 TC

Percale de luxe 
400 TC

Satin
300 TC

Satin
600 TC

Satin
1000 TC

Le lin

Draps, housses 
de couettes, 
et taies sur-mesure.

100% satin 
de coton égyptien.
En 240 x 220 cm, 
2 taies comprises :  

366€ > 300,10€

100% Percale.

140 x 200 cm 
→ 280 x 240 cm

BELGIUM

100% satin de coton 
égyptien. En 240 x 220 cm, 
2 taies comprises :  

449€ > 368,20€

En 240 x 220 cm, 
2 taies comprises :  

383€ > 314,00€

Canal Stripe
Housses de couette 100% lin fi nition lavée, en 
240 x 220 cm, 2 taies 65 x 65 cm comprises :  

790 > 647,80€ 

The Highland Stripe
Couverture 70% lin, 30% laine, fi nition lavée, 

en 280 x 240 cm : 679 > 556,80€ 

Umea

Quadrat

Gravis

Mia Zia. Linge de lit et de bain 
100% artisanal, 100% coton

Ottoman

Bari. Housses de couette 

100% coton, en 240 x 220 cm, 
2 taies 60 x 70 cm comprises :  

159,50€ > 130,80€ 

Chicago. Couvre-lit 100% coton, 

en 260 x 280 cm :  

195€ > 159,90€ 

Housses de couette en 240 x 220 cm :  

265€ > 217,30€ 

Taie :  65€ > 53,30€

Housses de couette 100% coton, 
taies 65 x 65 ou 50 x 70cm.
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Jaipur 
Percale de coton  
imprimé

Delicatesse 
Percale de coton  
imprimé

Ribbon
L’univers du raffinement

Parures de lit en percale de coton peigné, longues fibres 
très résistantes. Matière fraiche, mate et respirante.  

Housses de 240 x 220 cm :	 140€ > 114,80€

Housses de 260 x 240 cm : 	 156€ > 127,90€ 
Taies, 65 x 65 et 50 x 70 cm : 	29,50€ > 24,20€

Haussman
COLLECTION COUTURE

À partir de : 59,95€ > 49,15€

Première 
Percale de coton 

Frissons 
Coton flanelle 

Suprême. Drap housse en Jersey
95% combed cotton + 5% Lycra. 235gr/m2

19

80, 90, 100 cm     x 190 → 220 cm 

140, 150, 160 cm x 	200 → 220 cm

180, 190, 200 cm x 200 → 220 cm

Housse de couette 100% percale de coton peigné. 
Face uni Abyss et ruban Tommy Hilfinger, dos uni  
percale white. avec rabat finition bouteille.  
Taie d’oreiller sac avec ruban.

Housse de couette  
140 x 200  cm 
avec 1 taies 65 x 65  cm : 	  

119€ > 97,60€

Housse de couette  
240 x 220 cm 
avec 2 taies 65 x 65 cm : 	  

149€ > 122,20€ 

Housses de 240 x 220 cm : 	 760€ > 623,20€ 

Taies, 65 x 65 et 50 x 75 cm : 	195€  > 159,90€

Les Parisiens doivent l'élégance de la ville au baron Haussmann. Les décors emblématiques 
de ces intérieurs sont suggérés sur l'ensemble Hausmann par des applications contrastées 
en satin de coton. Un nouveau classique ! 100% coton satiné peigné fils extra longs Supima, 
200 fils/cm². Taies d'oreiller et tour de nuque pastel, rayure patch bourdon sur satin blanc uni. 
Housse de couette à rayures appliquées bourdon, finition volants pastel, fermée par boutons.

21

Bari. Housses de couette 

100% coton, en 240 x 220 cm, 
2 taies 60 x 70 cm comprises :   

159,50€ > 130,80€ 

Chicago. Couvre-lit 100% coton, 

en 260 x 280 cm :   

195€ > 159,90€ 
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Comment choisir 
sa couette ?

Sous-taie (5 dimensions), 

60 x 60cm, la paire :  69€  >  56,60€

Protège édredon (7 dimensions), 

240 x 220cm :  205€ >  168,10€

Housse de matelas (4 dimensions), 

160 x 200cm (hauteur matelas 

de 25 à 29 cm) :  269€ >  220,60€

Le système moderne et fl exible de combinaison 
pour les édredons selon les saisons. Les couettes 
sont vendues séparément ou par deux, vous pou-
vez commencer avec une couette légère pour 
l’été, puis celle d’automne et si nécessaire les 
assembler pour l’hiver.

Pour encore plus de confort et de 
bien-être, Au Bon Repos vous pro-
pose des oreillers et des couettes de 

qualité en duvet d’oie de stock ou sur-me-
sure en commande.

Oreillers et couettes Drouault « Made in extraordinaire »

Vous passez en moyenne un tiers de votre 
journée dans votre lit. Il est donc indis-
pensable de bien choisir sa couette et 

son oreiller pour bien dormir, pourtant, ce n’est 
jamais facile, tant l’offre est large. Nos conseil-
lers vous accompagnent pour choisir la couette 
et les oreillers les plus adaptés à vos besoins en 
fonction de vos envies. Quelle est la différence 
entre les matières naturelles et synthétiques ? 
Quelle taille de couette faut-il prendre en fonc-
tion de votre matelas ?

Depuis 1850, 
alliant savoir-faire 
artisanal et industriel, 
la MAISON DROUAULT 
est synonyme 
d’excellence.

Oreiller
Bruxelles

Prix des oreillers 
et des édredons Drouault 
en pages 20 et 21

Prix 
des oreillers 
et des édredons 
Brinkhaus 
en pages 20 et 21

Morpheus 
Programme pour personnes 
allergiques aux acariens, 
100 % coton, 
lavable à 95c°.

2 en 1 !
Carat et Diamond
(édredons naturels)

Édredon Oural

26

L
E

 L
IN

G
E

 D
E

 L
IT

-1
8

%
D

u 
0

5-
10

 a
u 

0
2-

11



2424

Existe également en  
90 et 160 cm de large, 
avec des accoudoirs. 
et 3 types de piètement.

148 cm

205 cm

98 cm

79 cm

Piétement en chêne,   
Tissu beige. 
En 140 x 200 cm :

   1769€ >  

1450,60€ 

Largeur couchage : 
140 cm

Sits, des modèles très modulables

LucyCubed

Version matelas de 140 cm, à partir de : 1837€ > 1506,35€  

Une, deux ou trois places, chaise longue avec coffre.  
Matelas mousse ou à ressorts.

80 cm 140 cm 160 cm

133 cm 193 cm 305 cm

La banquette-lit qui aggrandit votre espace de vie

De Stock !
Chez vous, sur Bruxelles,  
endéans les 5 jours ! 
(Dans la limite du stock disponible)
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Een kleine studio of een grote living? Een gastenkamer of jouw tweede verblijf? 
Sofabed heeft een slimme oplossing voor elke ruimte.

A small studio or a large living room? A guest room or your second home?
Sofabed has a smart solution for every room.

Un petit studio ou un grand salon ? Une chambre d’amis ou votre résidence secon-
daire ? Sofabed propose une solution intelligente pour chaque espace.

Switch in een handomdraai tussen comfortabel zitten en heerlijk slapen

Switch between sitting comfortably and sleeping wonderfully in no time

Transformez en un tour de main un siège confortable en lit douillet

BELGIAN QUALITY

High Comfort
Matras van Belgische makelij | Mattress made in Belgium | Matelas de fabrication belge

Dikte | Thickness |
Épaisseur: 14 cm

Breedte | Width | Largeur: 
80 cm, 140 cm of 160 cm

Lengte | Length |
Longueur: 196 cm

De Stock !

BELGIUM

213 - 233 cm

140 - 160 cm 198 cm

140 cm

168 cm

140 cm

180-200 cm 193-213 cm

140-160 cm 140-160 cm

Specter

Piu

21 cm

198

Piu

Sofabed, les canapés-lits de haute qualité. Un savoir faire belge unique

18 cm

Ce modèle aux lignes très pures 
est déclinable avec 3 versions 
d'accoudoirs et une chaise 
longue. Aquaclean, 
matelas aquagel, roulettes.

De stock avec accoudoirs 
medium, roulettes 
et matelas aquagel :

3706€ > 3038,90€

(matelas de 140 cm, tissu cat. D)

Son astucieux accoudoir cache un coffre bien utile 
pour ranger la couette et les oreillers.

À partir de : 

3015€ > 2472,30€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A)

Le modèle le plus compact du 
marché. Encombrement total 
de 168 cm. Tissu Easy to clean. 
De stock avec matelas ressort.

3395€ > 2783,90€

(matelas de 140 cm, tissu cat. E)

À partir de : 4238€ > 3475,16€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A, avec chaise longue). 

À partir de : 2941€ > 2411,62€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A, sans chaise longue). 

À partir de : 

4223€ > 3462,86€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A)

Chez vous, sur Bruxelles, 
endéans les 5 jours !
(Dans la limite du stock disponible)

Damien Finesse

Piccolina 

Idéal pour les petits espaces ! 

18 cm
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168 cm

140 cm

Nouveautés exclusives Au Bon Repos

13 cm

189-209 cm

140-160 cm

BELGIUM

À partir de : 

3050€ > 2501€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A)

Glamora

Glamora est disponible équipé 
d'une chaise longue avec coffre.

Agio est disponible équipé d'une 
chaise longue avec coffre.

Agio

176 - 196cm

140 - 160 cm

À partir de : 5740€ > 4706,80€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A, avec chaise longue). 

À partir de : 3390€ > 2779,80€

(matelas de 140 cm, tissu cat. A, sans chaise longue). 

Martin

Daniel

Chantal

13 cm

13 cm

À partir de : 2262€ > 1854,84€

(matelas de 140 cm)

À partir de : 

2535€ > 2078,70€

(matelas de 140 cm)

À partir de : 

2470€ > 2025,40€

(matelas de 140 cm)

131 → 221 cm

70 → 160 cm

122 → 212 cm

70 → 160 cm

189 cm

140 cm
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BEKA, le confort ultime
Durant la journée, savourez des moments de détente sur votre canapé et la nuit, bénéfi ciez d'un sommeil reposant grâce au matelas GELTEX®. 

80 → 180 cm

112 → 244 cm

80 → 180 cm

121 → 241 cm

80 → 180 cm

107 → 212 cm

120

Le haut de gamme sans compromis

Disponible en 5 largeurs de canapé et comme 
fauteuil avec ou sans lit. 7 largeurs d’accoudoirs.

À partir de : 4968€ > 4073,75€

(matelas de 140 cm compris, en tissu H).

192 Canapé-lit très compact

Canapé-lit en tissu greige (cat. H), 
185 cm de large, déhoussable, 
accoudoirs small.

4273€ > 3503,85€
(matelas de 140 cm compris)

Curvy

Lisbona

Modèle 202 

De Stock !
Chez vous, sur Bruxelles, 
endéans les 5 jours !
(Dans la limite du stock disponible)

185 cm

140 cm

À partir de : 

5663€ > 4643,66€

(matelas de 140 cm compris, en tissu H).

Accoudoirs ultra minces.

À partir de : 4099€ > 3361,18€

(matelas de 140 cm compris, en tissu H).
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BELGIUM

BEKA, le confort ultime
Durant la journée, savourez des moments de détente sur votre canapé et la nuit, bénéfi ciez d'un sommeil reposant grâce au matelas GELTEX®. 

De Stock ! Chez vous, sur Bruxelles, 
endéans les 5 jours !
(Dans la limite du stock disponible)

209 cm

140, 160, 
180 (rare) cm

18 cm

Cloud

Modular

De Stock !
Chez vous, sur Bruxelles, 
endéans les 5 jours !
(Dans la limite du stock disponible)

18 cm

204 cm

140, 160, 
180 (rare) cm

220 cm

140 x 200 cm

Matelas fi rm 
ou medium

Matelas fi rm 
ou medium 14 cm

GELTEX

Derrière le design sophistiqué du canapé-lit 
« Horizon » se cache un matelas GELTEX®

de 18 cm. Ce canapé-lit est ainsi adapté à 
un usage quotidien.

En 140 x 200 cm, à partir de : 

3299€ > 2705,18€

(matelas de 140 cm compris, tissu cat. 1)

Adapté à un usage régulier, ce canapé-lit est doté d'un matelas 
GELTEX® de 14 cm. Idéal pour une chambre d'amis ou pour ceux 
qui reçoivent régulièrement des proches ou de la famille.

En 140 x 200 cm, à partir de : 2699€ > 2213,18€

(matelas de 140 cm compris, tissu cat. 1)

Avec son matelas GELTEX® de 18 cm, ce canapé-lit 
est conçu pour un usage quotidien. Vous choisissez 
la forme des accoudoirs, du dossier et des coussins 
d'assise. Disponible avec une méridienne avec espace 
de rangement. C’est LE canapé-lit parfait pour toute
la famille.

En 140 x 200 cm, à partir de : 2999€ > 2459,18€

(matelas de 140 cm compris, tissu cat. 1)
16

Horizon
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La minutie et le sérieux nordique

De Stock !
Livrables endéans les 
5 jours sur Bruxelles ! 
(Dans la limite du stock disponible)

De Stock !
Livrables endéans les 
5 jours sur Bruxelles ! 
(Dans la limite du stock disponible)

Fauteuil + pouf, piétement 
Signature, en cuir batick.

À partir de : 3849€ > 3156,20€

Disponible sur commande en 3 tailles et différents piétements. 

Fauteuil + pouf, medium, 
piétement Signature, cuir Cori Fog.

3449€ > 2828,18€

Canapé-relax 3 places, en cuir batik, 

à partir de : 5569€ > 4566,58€

2 places, 
à partir de : 4349€ > 3566,18€

Aura Tokyo

Fauteuil + pouf, low back avec têtière, piéte-
ment Star, en cuir batick.

À partir de : 3069€ > 2516,58€

Fauteuil dossier haut + pouf, 
piétement Cross, cuir batick.

À partir de : 3069€ > 2516,58€

Mayfair medium

Berlin

Windsor

Adaptez votre relax à votre morphologie111

Fauteuil + pouf, piétement cross, cuir Paloma chocolat
Ruby medium 3569€ > 2926,58€

32
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313

Canapés-relax et relax motorisés. Technologie allemande et confort haut de gammeLa minutie et le sérieux nordique

Canapé-relax 2 places, 2 moteurs, 
en cuir 22. À partir de : 

4787€ > 3925,35€
(avec 2 moteurs par assise, en cuir 22)

Relax 2 moteurs, 

en cuir 22. À partir de : 

2493 > 2044,25€
(avec 2 moteurs par assise, en cuir 22)

1926
RELAX & CANAPE RELAX

7916
RELAX

164 - 224 cm

92 cm

Relax motoriséCanapé-relax motorisé

Venez découvrir l'ensemble 
de notre gamme Himolla 
dans notre magasin.
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Best Seller

RELAX 9721
3453€ > 2831,46€

(taille Medium, 2 moteurs 
& releveur, cuir 33 coffee)

RELAX 7568
Small & Medium : 4241€ > 3477,62€

Large : 4479€ > 3672,78€

(cuir 22 smoke, 2 moteurs & releveur 
+ fonction cardio + batterie)

Parfois un relax devient indispensable à notre confort du quotidien. Aussi afi n de vous satisfaire 
rapidement, nous avons choisi quatre relax de stock disponible toute l’année et livrables dans les 
5 jours chez vous.

Relax de stock Livrables endéans les 5 jours sur Bruxelles ! (Dans la limite du stock disponible)

RELAX 7717
3959€ > 3246,38€

(taille Medium, 3 moteurs 
& releveur, cuir 33 coffee)

                    RELAX 7353
De stock en Small, Medium et Large. (cuir 33 
taupe, 3 moteurs & releveur,  + fonction cardio 
+ batterie)

Small :  4392€ > 3601,44€

Medium :  4452€ > 3650,64€

Large :  4568€ > 3745,76€

Relax 
motorisé
+ releveur

Relax 
motorisé
+ releveur

Relax 
motorisé
+ releveur

Relax 
motorisé
+ releveur
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Canapé-relax 2 places,  
2 moteurs, en cuir 22.  
À partir de : 

4280€ > 3509,60€ 

Canapé-relax 2 places,  
2 moteurs, en cuir 22.  
À partir de : 

4845€ > 3972,90€ 

4217 
CANAPE RELAX

153 - 173 - 210 cm

107 cm

Canapés-relax 

et relax motorisés.

Technologie allemande 

et confort 

haut de gamme

313

SPEKTRA 1485
CANAPE RELAX

159 → 219 cm

84 cm

Relax motorisé

Relax motorisé

Venez découvrir 
l'ensemble de notre 
gamme Himolla  
dans notre magasin.
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BELGIUM
316

Brainbuilder
Mono-move medi, tissu, pied étoile. 

À partir de : 4045€ > 3316,90€

Mono-move medi, cuir, pied étoile. 

À partir de : 4636€ > 3801,50€

Symphony
Mono-move medi, tissu, pied étoile. 

À partir de : 3830€ > 3140,60€

Mono-move medi, cuir, pied étoile. 

À partir de : 4351€ > 3567,80€

Mono-move medi, tissu, 
pied étoile. À partir de : 

4069€ > 3336,60€

Mono-move medi, cuir, 
pied étoile. À partir de : 

4682€ > 3839,25€

Yoga Mono-move
Medi, manuel, tissu, pied étoile. À partir de : 3492€ > 2863,44€

Medi, manuel, cuir, pied étoile. À partir de :   3978€ > 3261,95€

Daydreamer 
reclyning chair
Mono-move, medium, tissu beige 
+ cuir mokka, pied étoile :

4357€ > 3485,60€

* La couleur illustrée n'est pas en stock

Designed for dynamic seating

Cosy ghost 
Yoga Multi-move
Medi, tissu, pied étoile. À partir de :  4785€ > 3923,70€

Medi, cuir, pied étoile. À partir de :   5175€ > 4243,50€

Fauteuil + pouf, pied étoile. 

Tissu, à partir de : 

4842€ > 3970,44€

Cuir, à partir de : 

5463€ > 4479,66€

Tous les relax Jori sont proposés de 1 à 3 tailles
(mini, medi, maxi) en cuir ou en tissu, avec de nombreux piétements 
différents. Venez les découvrir dans notre showroom.

De Stock ! Livrables endéans 
les 5 jours sur Bruxelles !
(Dans la limite du stock disponible)En tissu beige et en cuir Mocca*

Daydreamer Lounge
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BELGIUM

De Stock !

Chaque Relax  Conform est conçu pour être l'endroit 
le plus confortable de votre maison

2659€ > 2180,40€

Fauteuil + pouf, cuir 30 black, 
structure noyer et pied étoile 
chromé.

Largo 
À partir de : 4402€ > 3609,64€

Medium, accoudoirs ouverts, 
pied étoile, tissu. 

À partir de : 4903€ > 4020,46€

Medium, accoudoirs ouverts, 
cuir. pied étoile.

Livrables endéans 
les 5 jours 
sur Bruxelles ! 
(Dans la limite du stock disponible)

Globe
À partir de : 2114€ > 1733,50€ Fauteuil + pouf, tissu.

À partir de : 2560€ > 2099,20€ Fauteuil + pouf, cuir.

442

325

Timeout Button
À partir de : 2452€ > 2010,65€ Fauteuil + pouf, tissu.

À partir de : 2707€ > 2219,75€ Fauteuil + pouf, cuir.

Mono-move medi, cuir, 
pied étoile. À partir de : 

4682€ > 3839,25€

Timeout

       Tous les relax Durlet sont 
       proposés en cuir ou en tissu 
et avec de nombreux piétements 
différents.Venez les découvrir 
dans notre showroom.
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48

Canapés-relax motorisés
Artisanat, expérience et savoir-faire italien du cuir

Boston
Son haut de dossier procure un très bon soutien.  

Disponible en fauteuil.

2 places avec moteurs (1 par assise), à partir de : 4013€ > 3290,66€ (En cuir cat.E) 

3 places avec moteurs (1 par assise), à partir de : 4402€ > 3609,64€ (En cuir cat.E) 

Morandi
Disponible en composition d'angle, chaise longue en option.

2 places avec moteurs (1 par assise), à partir de : 3998€ > 3278,36€ (En cuir cat.E)

3 places avec moteurs (1 par assise), à partir de : 4342€ > 3560,44€ (En cuir cat.E)

148 → 188 cm

176 → 216 cm
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Programme Deviso

33

Grâce à de nombreuses options et accessoires, les lits et les dressings Rietbeger répondent à vos attentes personnelles.

200, 210, 
220 cm

Canapés-relax motorisés
Artisanat, expérience et savoir-faire italien du cuir

Dressing composable au design épuré 
et aux fi nitions irréprochables. 
Dimensions sur-mesure.
Portes ouvrantes ou pliantes. 

Armoire 6 portes ouvrantes,

à partir de :

5330€ > 4370,60€

160-180 cm

Chambre à coucher modulable. Nombreuses options et fi nitions,à partir de : 

9806€ > 8040,92€

Modules de 
45 / 90 / 90 cm

Hauteur :
217,3 cm

Des espaces de rangement effi caces, des équipements pratiques, des combi-
naisons élégantes de matériaux qui vous attirent dans un sommeil bien mérité.

Lit en 160 cm avec 2 chevets, 
sans matelas, sans sommier. À partir de : 

4116€ > 3375,12€

Armoires modulables. À partir de : 

5690€ > 4665,80€
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Fixations murales 
obligatoires

Fixations murales 
obligatoires

90 → 140 cm

140 - 160 cm

Fixations murales 
obligatoires Collection 

Smart

Célio propose de multiples options de rangement 
et de confort plus ingénieuses les unes que les autres.

140 x 160 cm
Sans canapé

140 x 160 cm
Avec canapé

GARANTIE CELIO 2+3 ANS*
* Garantie légale de 2 ans + extension de garantie de 3 ans offerte par Meubles CELIO

Fixations murales 
obligatoires

Fixations murales 
obligatoires

Fixations murales 
obligatoires

Composition 
avec lit en 140 cm, 
avec matelas 
et bureau : 

10.544€

> 8646,08€

Composition 
avec lit en 140 cm, 
avec matelas : 

14.249€ > 11.684,18€

Armoire lit 
horizontal,
en 90 cm, 
avec matelas : 

5499€ > 

4509,18€

Composition 

avec armoire lit 
horizontal,
en 140 cm, 
avec matelas 
et canapé :

13.132€ > 

10.768,24€

3

5 
ans 

garantie

5 
ans 

garantie

5 
ans 

garantie

5 
ans 

garantie

5 
ans 

garantie

Collection Smart de Célio. Lits rabattables, économie d’espace

40
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140 - 160 - 170 cm

140 -160-180 cm

Composition : 

10.625€  >  8712,50€  
Cadre de lit, à partir de : 

1585€  > 1299,70€

(en 160 cm, sans sommier, 
sans matelas)

Chevet, 2 tiroirs : 

633€ > 519,06€
231 cm

40 - 50 - 80 - 100 cm

Composable

Composition en chêne clair, 
avec lit en 160 cm, sans matelas, 
sans sommier : 

7391€ > 6060,62€

Eiff el

Multy

110-150-180-200
230-270 cm

230 cm

Bloom
Collection

Armoire 3 portes 
coulissantes, 
à partir de :

4110€ > 3370,20€

140-160-180-200-220
238-299 cm

3

Vos solutions d'aménagement proche du sur-mesure. 

13 largeurs d'armoire. Portes battantes ou coulissantes, colonne 

sur-mesure, dressing d'angle, le choix vous appartient.

159 - 199 - 239 cm

230 cm

Portes battantes 
ou coulissantes.
Miroir en option.

Composition : 

4440€  

>  3640,80€

Cadre de lit, 

à partir de : 2880€  

> 2361,60€ 

(en 160 cm, 
sans sommier, 
sans matelas)

140 -160-180 cm

Célio propose de multiples options de rangement 
et de confort plus ingénieuses les unes que les autres.

5 
ans 

garantie

Composition : 

5 
ans 

garantie

5 
ans 

garantie

Toscane
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BELGIUM
9

Lit rabatable, à partir de : 

10.054€ > 8244,28€

(en 140 cm et avec matelas) 

90 → 180 cm

210 cm

105 → 195 cm

1194,2 → 284,2 cm

Fixations murales 
obligatoires

Un lit rabatable peut vous faire gagner 
plus de 3m2 d’espace de vie

Panorama

42
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Rejoignez-nous via les transports en commun

SNCB Gare Centrale I Métro Gare Centrale, Louise, Porte de Hal I Bus 27, 48 Chapelle et Grand Sablon. 33, 95 Grand Sablon I Tram 92, 93 Petit Sablon et Poelaert (ascenseur)

+32 (0)2 511 43 98

Accès aux personnes 
à mobilité réduite 
sur simple appel

Parking privé 
Au Bon Repos :

PETITE RUE 
DES BRIGITTINES,

à quelque pas de notre magasin. 
Accès via la rue Blaes.

PETITE RUE DES 
BRIGITTINES

Place 
de la Chapelle

Grand Sablon

Ru
e 

Bl
ae

s 

R
ue

 H
au

te
 

Place Poelaert 

Bd.d
e l’

Empere
ur

Mont 
des Arts

Ascenseur 
des Marolles

P

Au Bon Repos vous off re une heure de parking !
Demandez votre voucher à l’accueil de notre magasin.

Mont 
des Arts

Parkings Poelaert et Albertine 
Idéalement situé, le parking Poelaert (Palais de justice) vous permet de rejoindre aisément le Bon Repos 
grâce à l’ascenseur des Marolles. Le parking Albertine est situé 16 place de la Justice, au bas du Sablon.

NEWS N°101.  Périodique d’information sur les nouveautés en ameublement édité par la S.A. AU BON REPOS - E.R. : Steve Dekock - Place de la Chapelle 10 - 1000 Bruxelles - 57.000 exemplaires - 10/2024.

Service voiturier 
off ert tous les samedis

et les dimanches
20 et 27 octobre

Place de la justice



30 cm

En 160 x 200 cm : 4600€  >  3772€
        

En 180 x 200 cm : 4850€  > 3977€     

2 chevets :   500€   > 410€

-  Tête de lit Chapelle (Droite) ou Sablon 
(quadrillée). Tissu gris clair (Light grey) 

 ou gris anthracite (Luca graphite). 

-  2 sommiers Box’s Duo garnis 
 sur pieds carrés wengé (10 cm). 

-  Matelas St James medium ou ferme, 
 ressorts ensachés, laine anglaise et soie.

Lit Au Bon Repos de stock !
Chez vous endéans les 5 jours sur Bruxelles !

(Dans la limite du stock disponible)

110 cm

160 → 180 x 200 cm

Chevet : 41 L x 41 l x 46 h


